CyparyuiiH oBOr HIp:

1) ) [vc) : HNNUIIN OH ....... cap ...... oaep ..... mar

TOOHBI MOAYJIb. VII.1.1-1

@ - TOOHBI MOJYJIHIT | a| o TOMIPIIBHA. Moy il yTra Hb IMart 3epar Too OaiiHa.

lal=a;

|—al=a

YKunnaa. Jlapaax MogynbTal WIBPXUHILTHAT MOy THAC YOJI06IDK 00/,

110/=10 |-10=10

Hapaax MoaynpTail WWIBPXUUIAUT MOYJIMAC Y6JI66JIK, YTTHIT 0.

110|-|-3]=10-3 |-13|+|5|-|-0.23|=13+5-0.23=17.77

1. 8= 11. |-15=
2. 2 12. 2
133 133
3. |-79|+101= 13.  6+|-13=
4. |53-19}]= 14. |-13+23]=
5 |-6|-|-8= 15. | -3.7+11
6. |-7|+|-13|= 16. |13.5-17.8|=
7. |-11|-|11= 17. |16.3-7.3]=
8. |-13|+11-|-8|+36—|20]= 18.  24—|-10|—|34|-|-20|+10=
9. |-14|+|-48|—|-37|+|67|-|-33|= 19 |-4|-|-103|-|-105]|-|-25|=
10.  |=125|+5+|-121|+|-11|]= 20.  |-120]+6+|-25|x2+(-6)x(-3)=
Tacramemn | 1|23 [4[5]6[7[8]9]10[11]12]13]14[1516[17 18] 19 [ 20 | Huitr
ayraap
Oepuiin
YHIII33

Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar



CyparyuiiH oBOr HIp:

1) ) [vc) : HNNUIIN OH ....... cap ...... oaep ..... mar
3EPAI BOJIOH COPOTI TOOHBI 4 YHJIIADJI. VII.1.1-11
Xo0€&p 3epar TOOHBI HUHIIOAP Aepar, XOEP coper  XO0EP IEPIT TOOHBI YPIKBIP I€PaT, X0EP coper
TOOHBI HUIIOAP ceper Too OaitHa. TOOHBKI YPIKBAP 3EPAT TOO OaliHa.
Oepar 6a ceper TOOHBI HUIIIO3PUIH TAMAAT Hb ~ Depar 6a coper TOOHBI YPXKBIP CoOper Too OaifHa.
WX MOAYNBTAal TOOHBI TIMIPT TN VHKII OaliHa.
7+10=17 -7-10=-17 —3x(2)x4=24 24+(-6)=—4
3+11=14 —3-11=-14 Bx(2)x(—4)=-24 24+(-6)=—4
2—(4)=2+4=6 —T+(-5)=-T-5=-12
Y W UIAAT TYHALIATTIPIM.
1. 40+(-32)+6= 11.  —65+(-13)=
2. —13+15+(-30)= 12,  3x4x(-5)=
3. 32+(48)+14= 13, 81+(-9)=
4. 52+4(-34)+9= 14 —100+(-50)=
5. 20+42+13= 15, 4x2x(-1)=
6.  346+(-129)+48= 16.  225+(-15)=
7. 34(2)+5+0= 17, 2x(B)x(2)x(3)x2=
8. B3+4+3+(4)= 18. 2x1x3x(2)x(3)(-D=
9. 4+5+(-6)+8= 19. -3000+600=
10. -840+760= 20. 0+(2)=
Hacramern |12 (34|56 |7 (89|10 /11|12 |13 |14 |15|16| 17 |18 |19 | 20 | Huiit
Jtyraap
Oepuitn
YHOJIT)
Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar




CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar
3EPAI, COPOTI TOOHBI YWD VIL1.1-111
Kunma: a. —2+43x(-5)=-"2+(-15)=-17
6. —2+3x(—26)=—2+(—78)=—80
B. —20+4+(=13)=-5+(-13)=—18
1. 3B+2x(-5)= 11, 442x(-5x2+1)=
2. 12+4(3)x(-6)= 12, 3+5%(2+3x(2))=
3. —18x2+2= 13, —1+2x(5x2-3)=
4. 16+(-4)+3= 14, 8-2x(6+3-2)=
5. 28-3x(-2)= 15.  —10—4x(2+3+(-3))=
6. —64+(-8)+(—4)= 16.  20+2x(3+3-1)=
7. —30x(-2)-4= 17, 2x(5x2—(-6))+1=
8.  63+(-9)-5 18.  5x(8+4-1)-2=
9. 13-4x(-5)= 19, 6-3x(2+3x(—4))=
10 27+(-8)x6= 20.  —17+(-2)x(4x5-2)=
Hacrampin |1 (2|3 (4|56 78910 |11 |12 |13 |14 | 15|16 |17 |18 | 19 | 20 | Huiir
ayraap
OepuitH
YHD3IT)3
Hdyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar



CyparyuiiH oBOr HIp:

3X3J1C3H2 ....... OH ....... cap ...... ﬂllep ..... nar
BYXDJI TOOHBI KBAJIPAT SI3TYVP. VII.1.2-1
Kumno:
1. 3*=(-3)*=9mso /9=3, 90=-3
2. 52 =(=5)"=25mBo1 25=5, —25=-5
3. J64=8
4, —81=-9
KBagpar s3ryypeIH yTIbIT OJ1.
1. Jo= 6. 196 =
2. 6= 1. 225=
3. 5= 8. \256=
4 RBl= 9. B24-=
5. 100 = 10. 361 =
Japaax WiIdpXUALTUAT XsU10apymIl.
1o 144 +100 +/196 = 16. 144 +\100 -0 =
12 625 -\225 +/49 = 17 16 —[729 +/400 =
13, J625+/729 ++/576 = 18. 169 +/121-/576 =
14, 729 +\121-576 = 19. 25-B1-100=
15 25 -\B1+4100 = 20. /200 +/100 -0 =
Hacramein |1 |2 |3 (4|56 |7 10 |11 |12 |13 | 14 | 15|16 | 17 | 18 | 19 | 20 | Huiir
ayraap
Oepuiin
YHDJIT33
Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar



CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar

BYX3JI TOOHBI KYB 39P3I', KYB A3I'YYP. VIL.1.2-11

5 9] 2
Toonbl KBagpaT 33pa3r. (aXa) YPKBIPHUHUT @ TOOHBI KBAAPaT 33P3T TI3A @ TIK TIMIIIIIIHI.

(axa)=a’,H1 a —T 3PPTHHAH Cyypb, 2-BIT 33PAT WITIAIY T3H).

ToonbI KBaApaT 3ryyp: b° =a 6aiix b TOOT @ TOOHKI KBaJpaT A3Tyyp rasj b =Ja rax 6uuH>.

Toonbl Ky6 39p3r (@ Xaxa) YPKBIPHIAT @ TOOHBI Ky0 39p3r I3 @’ XK TIMIBIIIHI. (axaxa)=a’
, OHJl @ —T 33PTUIH CYyph, 3-bIT 33P3T HWITTITY I'IHD.

Toonsl Ky6 s13ryyp: b’ =a 6aiix b TOOT @ TOOHBI Ky6 A3Tryyp a3z b= Ja rax TAOMAAIIHS.

Ky0 33part maBiyynsxa rapax toor ojgoopoit.  Ky0 s3ryyp rapraapait
1. ] = 273 = 2. 3R= 327 =

Ky® 33par x3103pT 6uanapoii.
3. 8= 0= 4. -1= —64 =
Y PIKBIPHHT 39pAT XAIMOIPT OUIIIPIH.

5. 8x8x8 = 6. XXXXX=

7. (“13)x(=13)x(=13)= 8.  6bx6hx6b=

NnpXuliuniiH yTThIT 0JIO0POH.

9. 12° = (_9)3 = 10. 3 343 = @:

11 YBa3x 16 -B12:3Y27+5 x (=2 = 120 22 13216 +4729 -1 +(-4)* =

Jlacranbsia gyraap 112|3|4|5(6|7|8|9]|10 | 11 | 12 | Huiit

OepuiiH YHIITID

Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar



CyparyuiiH oBOr HIp:

1) ) [vc) : HNNUIIN OH

KBAJIPAT BOJIOH KYB 33P3I', SI3TYYP AT'YYJCAH WIDPXUIIIDJI

Kuma: 24175 —2\/2_8 +2«/6_ =

Bonont:

VIL1.2-111

2175 —2/28 + 263 =2/25x 7 —2J4x7 +2J0x7 =107 =47 +6:/7 =127

W pXuduHiAT Xsutoapymi.

WIBPXUHIUTAHIT XSU10apYrII.

Lo 212542420280 = 2. 5075248 +227 =
3. 2J175-3V28+263 = 4 5J125-2420+2480 =
5. I8-3B 4242 = 6. 5\/@—2\/7_5%\/2_:
7. J625+196+3125 = 8. P16+256=
9 12248 +/125+169 = 10 22247 +B61+3512 =
1. 307 +B-N125= 12. 3p7+3B-%25=
13. 31000 -3343 3216 = 14 o4 -8 +125=
Jlacranemm gyraap | 1 7 91011121314 | Huitr
OepuilH YHAII)
JIyyeCcaH: ... oH ....... cap ... onep



CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar
©OOPUITI06 COPUX
Toonbl MOIyJIb, Ky0 39par 6a ky0 s3ryyp VII.1.
1. [lapaax MomynbTail WIDPXUALTHAT MOyJIaac 4e1eesK 001,
|-13]|+11-| =8| +36—|—20|= 24—|-10|—|34|-|-20|+10=
a.
2. YWIMAT TYHRIPTIIPIH.
40+ (-32)+6= —-100+(-50)=
a.
3. YWimmidr ryHRIpTrIopoi.
—64+(—8)+(—4)= 2x(5x2—(-6))+1=
a.
4. JlapaaX WIDPXUAUTUHUT Xs10apamII.
V144 +100 +/196 = 25 -\81-/100 =
a.
5. WimpXuRIBIHiAH yTTBIT OJIOOPO.
Y343 x 16 -3512 =327 +5° x(-2)* = 2° +3(-216 +729 —3/=729 - /-1 +(-4)’ =
a.
6. Ynumidr ryRIpTrIspom.
12 +8° +3/125 +/169 = 64 -3 +125=
a.
Jlacransia gyraap la| 16| 2a | 206 3a 36 4a 46 Sa 56 6a 66 Huiit
Xapuy
Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar



CyparuuiiH oBor HIp: IXNICHH: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar
MO/ BAWT'YYJAX APTA.VIL2.1-1
Kumaoa: 12 18
2 6
2 3 3 3
MoaHBI apTbIr alIUITIaH 61COH TOOHYYABIT AHXHBI TOOH YPXKUTIIXYYHI 3a/j1aapai.
1. 2.
81 54
3
3. 4,
175 225
5
5. 6.
220 340
2
7. 8.
170 130
2
9. 10
150 140
2
Jacranbia gyraap 4 8 10 | Huiir
OepuiiH YHIITI)
Hdyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar



CyparyuiiH oBOr HIp:

1) ) [vc) : HNNUIIN OH

BAI'AHAH BUYUIJIZJIZFIP AHXHBI TOOH YPXKUI' JIDXYYH/ 3AJVIAX.VIL.2.1-11

Kumo: 130 racdH Toor aHXHEBI TOOH
YPXKUTIIXYYH 3371aI1.

JKnmmos: 2180 racdH TOOr aHXHEI TOOH
YPXKUTIADXYYH/ 33]aI1.

1302 21802
655 1080 |2
13|13 5402
1 270|2
135(5
273
913
33
1
OrceH TOOHYY/BIT AaHXHBI TOOH YPKUTJIIXYYH/ 3a/71aapail.
1. 156 2. 390 3. 32 4. 60
5. 175 6. 200 7. 278 8. 320
9. 192 10. 126 11. 170 12. 90
13. 58 14. 88 15. 256 16. 325
17. 382 18. 400 19. 285 20. 456
Hacranpin |1 (2|3 |4|5|6 78910 |11 |12 |13 |14 | 15|16 |17 |18 | 19 | 20 | Huiir
jyraap
OepuitH
YH2III93
Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar



CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar
AHXHBI TOOH YPKUI' IDXYYH/ 3AAJIAX.VIL.2.1-111
Kuao: 12 Kunra: 130 15¢3H TOOT aHXHEI TOOH
YPKUTAIXYYHI 3a1aIl.
) 1302
65 (5
13|13
2 3 1
Orcen TOOHYYABIT TOXUPOX apraap aHXHbl TOOH YPXUTASXYYHI 3aﬂﬂaapal71.
1. 81 2. 48 3. 60 4. 92
5 121 6. 132 7. 246 8. 286
9. 348 10. 350 11. 400 12. 430
13. 542 14. 1200 15. 1560 16. 1690
17. 2480 18. 2560 19. 3240 20. 1960
Hacramei | 1 | 2 5 7/8(910|11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20 | Huiit
Aayraap
Oepuiin
YHOIIII)3
Hdyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar



CyparyuiiH oBOr HIp:

1. XHUEX(32, 60) =

3. XUEX(60, 50) =

5. XUEX(7, 15) =

7. XUEX(108, 144, 56) =

9. XUEX(212, 318, 530) =

IXIICIH: ....... OHE cap
XUEX.VIIL.2.2-1
Kunma: 140 6a 56 racan xo€p Toorsr XMEX-wiir 0100poii.
Bomont: 140=27x5x7, 56=2°x7 XUEX(140, 56)=2°x7=28
2.  XWEX(175,200) =
4. XMEX(64,100) =
6. XHEX(46, 69, 253) =
8. XMEX(7, 13,91, 65) =
10. XUEX(108, 216, 135) =
Jlacranbia gyraap 45,6 |7|8|9| 10 | Huir
OepuiiH YHIITID
Hdyyccan: ....... OH ....... cap



CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar

XBEX.VIIL.2.2-11
Kunma: 140 6a 56 racan xo€p Toors! XbEX-UHT 0100pOH.

Bomont: 140=27x5x7, 56=2°x7 XBEX(140, 56)=2x5x7 =280

1. XBEX(16, 52) = 2.  XBEX(32,60) =

3. XBEX(78, 65) = 4.  XBEX(64, 100) =

5. XBEX(51, 34) = 6. XBEX(450, 600, 750) =

7. XBEX(462, 110, 231) = 8. XBEX(130, 165, 175) =

9. XBEX(22, 33, 25, 85) = 10. XBEX(78, 130, 182) =
HacranslH nyraap 11234 |5|6/|7|8]|9)|10 | Huiir

OepuiiH YHINII??

Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar



Cypar4uiin oBor H3p:

IXINICIH: .eeeee OH ..ceee cap ...... ef1ep .....

XHMEX 6a XBEX.VIL.2.2-111
Kunma: 140 6a 56 racan xoép Toorsl XMEX 6a XBEX-uir 0m0opoii.
Bomont: 140=27x5x7, 56=2°x7 XUEX(140, 56)=2>x7=28,

XBEX(140, 56)=2’ x5x7=280

1. bBarm 24 Howm, 48 TepnuiiH xapanmaanaac 2. boogonm maaByyr 3m-3p u, 4M-9p U
WKWI TOOHBI HOM XapaHjaarail Oarn X3CAMNIMK XyJagaxaj YT aIparyn
0anTraX 00JI0B. XaMTUHH OJIOHI00 X3IIDH Taapxaap 0aiiB. boomon naaByy xamruitH
Oarm 621X B3? Oaramaa X3119H MeTp Oaiican 03?

3. bBar eepr Oaiiraa xkaptyymaa 2, 5, 7 4. DOwmu eBuTeH] 4 IaruiiH 3aiiTail oM yyx, 6
MAPX3TIdp THHIYY XyBaaX erceH 0ol LaruiH 3aidTail Tapua XWUHX SMYWITI3
XaMTUWH Oarajgaa Xd3J3H 3yprUiH KapT Onumx ereB. Xo&p dMUYKITIAT 33P3T XUKK
Oaiican 037 9XJACOH 00N XOJPH LAruiiH Japaa JaxwuH

33par Xuix B3?

5. MopuH Tolipyyarsir rypsan Mops 30 6. Hor axnieir Harayraop axuntan 36 ezep,
MUHYT, 40 MuHyT, 60 MEHYT OYTH xoépayraap axuiarad 45 enep Xuilmar oo
TOMpAOT 00J X313H MUHYTBIH Japaa Oyri x0é€ysaa HUMI391 X33H e16p XUiX B3?

HAT IIyraMaH I33p 33p3ridX B3?

7.  Ycan caHr HATAyrap xoomnoiroop 9 mar, 8.  VYcau caHr HArAyrIdp xoosolroop 12 marrt
xo€payraap xooJoifroop 18 nar OYYPIax, xo€payraap xoonoiroop 13 mart
IYYparmer 0on xo€ynaa HUHIII XOA3H IOYJIIAT 0071 X0€yJ1aa 33par aKuiuIaaa X319H
1arT Iyyprax B3? [arT Iyyprax B3?

9. Xo&p XOThIH XOOPOHJIOX 3aHT CYYIIBIH 10. 45 6a 36-n xyBaarpiar Oyx rypBaH
MamuH 10 nart, ayaansl MalvH 15 nart OPOHTOM TOOT OJIOOPOA.
sBrar 00JI T3/ 661 667100C66 yITANIaH
rapBa X33H LaruiiH 1apaa yyi3ax B3?

Jacransin gyraap 1/2|/3(4(5|6|7,8|9]|10 | Huir

OepuiiH YHAII3

Hdyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep .....



CyparuuiiH oBor HIp: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... o1op ..... nar

OOPUNTO6 COPUX

Anxasl TooH ypxxurmxyyvaa 3am1ax XMEX 6a XBEX VIIL.2.

1. I[apaax TOOI' MOAHBI APTBIT AIIWUTJIAH AHXHBI TOOH YPKHUTADXYYH/[ 3a4aJl.

175 340

2. Jlapaax Toor 6araHaH OMYHIIIAIAAP aHXHBI TOOH YPKHUTIDXYYH/I 33/1a71.

390 456

3. Jlapaax TOOHyyABIT IypBIH apraap aHXHBI TOOH YPKUTAIXYYH 3a/U1aH Oud.

542 1960

4, XBEX-wuiir omn.

XBEX (51, 34) = XBEX (22, 33, 25, 85) =

5. XUEX-uir oi.

XUEX (64, 100) = XHUEX (7, 13, 91, 65) =

6. Jlapaax 60110TBIT 60/100POIA.

Hor axnsir Harayrasp axunran 36 enep, 45 6a 36-n xyBaargnar OyX TypBaH OPOHTOH TOOT
xoépayraap axwnTaH 45 emep Xuimdr Ooi 0JIOOPOH.
x0€yJ1aa HUIIIPAA X3/19H ©J16p XUNX B3?

Jacraneia qyraap la 10 2a 26 3a 30 4a 46 Sa 56 6a 60 Huitr

Xapuny

Hdyyccan: ....... OH ...eee cap ...... o1ep ..... uar



